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Niekoľkonásobný slovenský reprezentant a držiteľ bronzovej medaily z olympiády v roku
2022, hráč, ktorý strávil 7 sezón v NHL ale predovšetkým odchovanec košického hokeja
Tomáš Jurčo si prvýkrát oblečie dres HC Košice.

Jurčo naposledy pôsobil v Košiciach v sezóne 2008/2009, keď nastupoval za juniorský tím. Následne
strávil tri sezóny v QMJHL a jednu v AHL, pričom si v sezóne 2013/2014 odkrútil premiéru v NHL. V
drese Detroit Red Wings odohral 39 zápasov, v ktorých nazbieral 15 bodov za 8 gólov a 7 asistencií.

V NHL sa postupne etabloval. S výnimkou niekoľkých zápasov v AHL pôsobil v Detroite ďalšie dve
sezóny. V ročníku 2016/2017 prestúpil do Chicago Blackhawks, kde strávil aj nasledujúcu sezónu,
počas ktorej nastupoval striedavo aj za farmársky tím. Sezónu 2018/2019 odohral v AHL, po nej
zamieril do Edmontonu Oilers. Jeho posledným klubom v NHL bol Vegas Golden Knights.

Okrem 17 zápasov v HC Davos strávil Jurčo nasledujúcich päť sezón v nadnárodnej lige. Jeho
reprezentačná kariéra je taktiež bohatá. Zúčastnil sa troch majstrovstiev sveta a dvoch zimných
olympijských hier. V Pekingu 2022 sa podieľal na historickom zisku bronzovej medaily pre Slovensko.

Pre Tomáša pôjde o prvú sezónu v seniorskom tíme HC Košice. Košický odchovanec má na konte
celkovo 221 zápasov v NHL a do kabíny „oceliarov“ prináša množstvo cenných skúseností.

Tomáš, vitaj v HC Košice!

Juraj Mondík, prezident HC Košice:

HC Košice by chcelo aj v nadchádzajúcej sezóne pokračovať s čo najväčším počtom slovenských
hráčov. Vzhľadom na veľkosť trhu nie je jednoduché nájsť slovenských hráčov, ktorí zapadajú do
predstavy trénera a zároveň sa s klubom dohodnú na podmienkach spolupráce. Gabi Spilar s Danom
Cemanom na skladbe kádra intenzívne pracovali.

Som veľmi rád, že dnes môžeme v našich radoch privítať košického odchovanca Tomáša Jurča, od
ktorého budeme očakávať hlavne prínos z jeho skúseností v podstate z celého hokejového sveta, kde
pôsobil. Ja osobne sa s Tomášom poznám dlhé roky, už od jeho mládežníckych čias, viem o jeho
kvalitách, sledoval som ho počas jeho pôsobenia v NHL, ale aj ostatných ligách. Tomášovi je košické
prostredie známe, s tímom často krát počas leta trénoval, pozná väčšinu chlapcov, ako aj trénera.

Prajem mu veľa zdravia a radosti z návratu domov.

Tomáš Jurčo:

Návrat domov pre mňa veľa znamená. Košice sú mesto, kde sa začala moja hokejová cesta, a veľmi sa
teším, že oblečiem dres HC Košice. Košická organizácia funguje na výbornej úrovni, už roky tu
absolvujem letnú prípravu, a prichádzam do známeho prostredia. Verím, že nás čaká úspešná sezóna
a spravíme fanúšikom veľa radosti.
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